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БЕОГРАД - Председница Хелсиншког одбора за људска права у Србији Соња Бисерко
изјавила је данас да се цео пост-југословенски регион налази у дубокој регресији у свим
областима, па и када је у питању суочавање са прошлошћу и помирење у региону.

  

  

Бисерко је, отварајући међународну конференцију "Регионално помирење: домети и
проблеми", рекла да је Србија веома далеко од суочавања са прошлошћу, а да је питање
одговорности за ратове и злочине "мера спремности друштва Србије да се модернизује".

  

"Милошевићево наслеђе је могуће победити једино ако се окренемо лицем према њему, а
за то још нема воље", рекла је Бисерко.

  

Она је истакла да су стереотипи настали крајем осамдесетих у Србији данас
"зацементирани" и додала да национални идентитети настали у земљама региона у
протеклих двадесетак година само "продубљују разлике и репродукују конфликте".

  

"Потребно је успоставити морални минимум који ће омогућити Србији да се конституише
као друштво, а тај морални минимум подразумева однос према злу и злочинима", казала
је Бисерко.
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Конференцију "Регионално помирење: домети и проблеми" организовао је Хелсиншки
одбор за људска права, уз подршку америчке фондације NED и Open Society fondacije.

  

Жарко Кораћ: Србија није одустала од свог ратног програма

  

Председник Социјалдемократске уније Жарко Кораћ изјавио је данас да Србија није
одустала од ратног програма из деведесетих, без обзира на формалне поруке које
"данас" шаље њена власт.

  

"Чини се да се разлог за популарност Српске напредне странке не крије у њеној
европској оријентацији него у уверењу грађана да је европски пут само привремен, а да
власт не одустаје од националног, односно ратног програма дефинисаног крајем
осамдесетих и почетком деведесетих", рекао је Кораћ .

  

Додао је да је однос власти Србије према помирењу у региону лицемеран и да је
немогуће ући у процес помирења "без прављења инвентара шта се десило током
деведесетих".

  

Како је навео, за тако нешто у Србији не постоји воља.

  

"Србија је са напредњачком влашћу зауставила процес суочавања са прошлошћу, а о
томе сведочи чињеница да се они који су у Хашком трибуналу осуђени за ратне злочине
у Србији дочекују као хероји, чиме се жели послати порука да су неправедно осуђени",
казао је Кораћ.

  

Додао је да је власт у Србији узурпирала тему помирења у региону "што је веома
опасно", јер у томе нису искрени, а доказ неискрености је однос Србије према Босни и
Херцеговини.

  

Кораћ је рекао да ће у светлу предизборних активности у Србији односи у региону бити
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додатно погоршани, јер ће власт у кампањи на тај начин прикупљати јефтине политичке
поене.

  

(Бета) 
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